

問到是否很久沒拍賀歲片時, 龍哥説:「很久無 拍了,以前的戲都是做英雄,演嚴肅木訥角色居 多,今次和以往不同,要放低身段去拍溫馨家庭電 影。又要畫花臉和思捷對打,非常好玩,自己睇完 都笑,又覺得好感動。(要到戲院謝票會否不習 慣?)沒大所謂,要活到老學到老。」

龍哥指今年拍了三部作品,在內地拍攝的《哪吒 傳》拍到中暑暈倒,另一套則是在上海偏遠地區石 塘拍攝,當地氣溫只有零度,是個未開發的漁港。 但那裡民風純樸,居民十分支持拍電影,又為劇組 自己一直都有腰痛問題,但太太寧願不吃止痛 藥七日,將藥留給他吃,令其很感動

李思捷想到外地拍續集

李思捷表示見到優先場反應好,男觀眾比女 觀眾更易喊,可能影片是講父子情。他又謂 直都愛看家庭溫馨電影,所以都有計劃再做 導演,或者原班人馬到外地再拍。問可有 叫好兄弟阮兆祥、王祖藍前來支持新片? 「會呀,已叫了他們下月來首映。」

胡楓全力籌備明年演唱會

香港文匯報訊(記者 吳文釗)胡楓(修 哥) 昨日到新城接受薛家燕的節目訪問,宣 傳他明年舉行的演唱會。修哥稱已在全力準 備當中,其他工作會全部推掉,現已開始勤 記歌詞和跑步練氣。

修哥稱會盡量牢記所有歌詞,不靠提詞機 來提醒,笑言如真的忘記歌詞就用笑聲蓋 過。問到那首歌是其「飲歌」時,修哥説: 「首首都是飲歌,因會揀適合長者聽的歌, 我的觀眾都是上年紀的人。」今次修哥開騷 得到不少正面評價,因為可以鼓勵後生仔, 就算有不如意事都不要氣餒,像他做到86 歲也可以開騷,敬業樂業,有鼓勵的作用。 而且可以帶動後生仔女帶父母一起入場,是 最好的親子活動。

孫仔孫女上台獻唱

修哥透露到時自己一班孫仔孫女都會上台 獻唱,當中不懂中文的會把握時間學習,平 時他也有叫子女教孫兒學中文和普通話。雖 然今年修哥幾代同堂過農曆年,但他慨嘆 道:「真的很開心,但可惜缺少一樣(太 太) ,是我一生中不可缺少的。」



■明年開演唱會的胡楓(右),已把所 有工作暫停。

老公執導新歌MV 王菀之知要聽話

香港文匯報訊(記者 李慶全)王菀之(Ivana) 與蘇卓航 (Eric So) 兩公婆聯同桂濱, 昨日到電台宣傳新歌 《離遊記》。今次新歌 MV Ivana 邀得老公做導 演,中學同學桂濱為 MV製作超高科技效 果,難怪她好開心,直 言有這組合感覺很夢 幻,也感到很驕傲。問 Eric與太太合作,會否 覺得她好難搞? Eric 笑 答:「不難,只要不理

她就可以!拍攝時,身

為導演的我要分得好清楚,她是我的親 人,有時會發出親人的説話,搞笑又搞 搞震,所以不會理睬她!」Ivana即賣口 到六位數,老公更説這工作似為屋企掃 乖:「好彩做演員我也有經驗,知要聽 地般普通。反而今次兩位男士很投契, 導演話。不過他好認真,有壓場感,亦 當她透明,不過 Ivana 笑指也成了習 令現場很有氣氛。」



Ivana坦言本來製作費高昂,但這位舊 同學給了她很大折扣,從七位數起步減 慣。



狄龍太太陶敏明也來撐場。

香港文匯報訊(記者李慶全)薛凱琪(Fiona)昨日到電台宣傳新 碟《你我之間》,她透露新專輯收錄的九首歌整體包含了其愛情故 事,更找來好友方大同擔任唱片監製。Fiona表示新碟籌備了六年, 錄音工作前後花上四年,主要是跟方大同夾時間頗困難。Fiona笑言 自己戀愛大過天,所以愛一個人不可單用一首歌就代表到,故今次用 了九首歌做出自己整體的愛情故事,而為表誠意,她會為九首歌都拍 MV,當中一半更是自導自演,其中《Don't let it go》請來周國賢做 男主角,Fiona大讚對方靚仔。今次MV想拍出青梅竹馬的愛情,當 中二人有不少身體接觸,她指周國賢好感性,拍攝途中哭了出來,稱 對方真的很適合拍戲。

未定是否投效Juno

至於有指 Fiona 約滿黃柏高(Paco)後,將會改簽麥浚龍(Juno) 的公司,她表示目前未定方向,現在忙於拍劇。不過之前跟Paco吃 飯有向他解釋,如有新公司接洽她一定會講給他知,但因手上的劇要 ▶拍到明年2月,所以之後才會去傾新約;優先權當然是現在公司。



耆英惦記「柴九」 黎耀祥開拓長者市場



公」們會反面

「童夢冬至暖萬心」慈善 活動,趁冬至探訪大批老 人家。祥仔現場大受長者 偈,最難得是大家仍記住 他飾演的「柴九」一角。 祥仔笑言自己在長者

市場中十分得寵,可考慮 成立一個長者影迷會,他 説:「後生市場就不敢

想,因不夠人爭,但可以開個長者影迷會,過了70歲 便可以參加,都有信心有得做。」

「公公」太熟才口沒遮攔

提到祥仔有份參演的旅遊節目《公公出埠》,蕭正楠 和黃浩然狂窒曹永廉,令阿廉動真火反擊罵二人是契 弟,祥仔笑道:「做兄弟沒有隔夜仇,阿廉是細路仔, 被窒兩句就不開心。不過沒事的,平時他們都會這樣 叫,有沒有反面都是這樣叫法。」祥仔稱他們幾個「公 公」就是太熟,大家都知互相會口沒遮攔,如果就住就 住就不是朋友啦。

會否建議蕭正楠收斂一下?祥仔笑道:「不會,他收 斂還有什麼好玩?其實公司想開第二輯,但要夾大家檔 期,因個個都忙拍劇。」

馬浚偉電台節目

找幕後精英解答疑問



■馬浚偉(左)全力支持韋 家雄(右)的新作

慶全)馬浚偉(馬仔)主持 的電台節目,昨日邀得嘉賓 韋家雄接受訪問。馬仔表示 節目去到第二季,今次希望 由幕後精英去現身説法,因 此經已在約天文台台長,希 望能解答大家出現了水浸仍 只是黃雨警告等疑問,免得 每次水浸都有人惡搞圖片。

馬仔指未來工作會接拍電 影,他坦言不介意演另類角色,即使演變態佬或粗口橫 飛的角色他都想試,會視作挑戰。

至於嘉賓韋家雄,馬仔坦言對方是他欣賞的藝人之 一,指對方雖不是每齣劇都當主角,但他也付出不少, 只是比較低調。馬仔指家雄本身很有演員道德,演技又 非常扎實,家雄表示在演出以外,他正有計劃做導演, 目前已寫好劇本,在物色投資方。他透露想拍的是網絡 電影,為講述疫症的荒誕喜劇,馬仔聞言即自薦要義 演,更指錢不是問題,因覺得對方值得欣賞,就要予以 支持!

胡鴻鈞想孖馬明贏獎



香港文匯報訊 (記者 吳文釗)剛 推出新碟的胡鴻鈞, 昨日帶着唱片到新城 宣傳,他大嘆現在仍 能出實體唱片實在感 到幸福,因科技發達 有不少途徑可以買 歌,感恩仍有買實體 唱片的人。

今年憑《降魔 前 的》的「石敢當」一 角人氣大升的胡鴻 鈞,在目前公佈的 《萬千星輝頒獎典 禮》提名名單中分別 獲得「最受歡迎電視 男角色」、「飛躍進 步男藝員」、「最受 歡迎電視劇集歌 曲」、「最受歡迎電 視拍檔」及「最佳男

配角」共五個提名,他笑言事後才知道,坦言最恨拿 「最佳劇集」獎,可以一個獎滿足所有人。至於他自己 又想拿哪個獎?「我想和馬國明(馬明)一齊拿電視拍 檔獎,一來這個獎是新設,二來馬國明戲內戲外都教了 我很多,所以特別有意義。」

沒放坤哥在眼內

除電視獎項,胡鴻鈞在唱歌獎項方面也有機會,他笑 言好貪心什麼獎都想要,因獎項不是個人榮譽,是一個 認同,給予背後的無名英雄。至於與好友許廷鏗一同入 圍電台的「我最喜愛的歌曲大獎」,胡鴻鈞笑言不知為 何自己投不到票,但不論誰勝出都會開心。笑問會否贏 了吳業坤(坤哥)就足夠?他笑謂:「沒想過,沒放他 在眼內。他都拿了很多年,是時候讓出來。」